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FERMONBAG  S.L.C/ REPLACETA, 2 03649  CHINORLET – MONOVAR (ALICANTE) – SPAIN

Tno: (34) 96 6979504 – email: ferchi@ferchi.com    CIF: B53061701
12/02/2021                     Chinorlet – Monovar – España

Estimados clientes, distribuidores, farmacéuticos, consumidores y público en general:

 Debido a las últimas normativas, publicaciones en prensa, ya sea en papel o digital, blogs, foros, redes sociales, emisiones en televisión, radio y demás, donde se prohíbe  la venta de todas las mascarillas de tela si no cumplen los requisitos adecuados y sólo van a poder ser comercializadas aquellas mascarillas higiénicas testadas por un laboratorio acreditado, tenemos que comunicarles que las mascarillas FERCHI cumplen con todos los requisitos  establecidos para poder comercializarlas al cumplir con todos los parámetros técnicos exigidos por la normativa UNE0065 y estar esto testado por “Applied Mass Spectrometry Laboratory, S.L.U.) laboratorio acreditado por la ENAC ( entidad  designada por el Gobierno, para operar en España como el único Organismo Nacional de Acreditación, en aplicación del Reglamento (CE) nº 765/2008 que regula el funcionamiento de la acreditación en Europa).
Adjuntamos tanto los Informes del laboratorio “Applied Mass Spectrometry Laboratory, S.L.U.” como los del laboratorio “ITEL”, que fue el primer test que realizamos de nuestra mascarilla, siendo ambos test fiables (ambos dan parámetros similares, habiendo pequeñas diferencias debidas al uso de diferentes equipos de medición, pero ambas cumpliendo con creces los requisitos exigidos por la normativa UNE005/2020), si bien, cobra más relevancia el del laboratorio ““Applied Mass Spectrometry Laboratory, S.L.U”, al estar éste certificado por la ENAC, requisito imprescindible para poder poner a la venta cualquier mascarilla higiénica. 
La norma entrará en vigor desde que se publique en el BOE, pero las empresas podrán seguir vendiendo las mascarillas que estén ya en el mercado aun sin cumplir estos requisitos hasta un mes después de promulgada la norma. Una vez pase ese periodo, las compañías que comercialicen mascarillas higiénicas sin serlo estarán sujetas a una posible sanción por parte de las comunidades, mientras los laboratorios que certifiquen mascarillas que no tengan el suficiente nivel de protección se exponen a castigos que pueden conllevar incluso su cierre durante un periodo máximo de cinco años, en los casos más graves.

Esta es una buenísima noticia para la mascarilla FERCHI, que estábamos esperando y más aún, cuando se había criminalizado tanto en todos los medios a las mascarillas de tela en general a favor de las FFP2, sin hacer distinción de las mascarillas de tela que cumplían con los requisitos exigidos por la normativa UNE0065/2020 del resto de mascarillas de tela que no cumplían estos requisitos, y más cuando nuestra mascarilla está testada en unos parámetros de protección similares a una FFP2. 
Esperamos que toda esta información les sea útil para poder seguir vendiendo con tranquilidad y confianza las mascarillas FERCHI e informar plenamente a sus clientes y consumidores. Quedamos a su entera disposición para ponerse en contacto con nosotros para informales, despejar cualquier duda o aclaración. Un saludo.
Jose A. Herrero
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PROTECCION EN AMBOS SENTIDOS
EFICACJA DE FILTRACION > 95%

(Refdrencia norma -EN 14683)
AJUSTE|FACIAL > 96% (Ajuste nariz y boca)

(Estabilidad dimensional norma ISO 5077:2008)
CICLOS DE LAVADO: 76 LAVADOS a 35°C.

60 layados a 60°C. SECADO AL AIRE

(Ensgyos segiin norma UNE-EN ISO 6330:2012)

RESISTENCIA AL PEELING (ROCE)

(protdcolo Norma UNE-EN ISO 12945-2.





